

Učebnice a pomůcky pro 1. ročník SOŠS – školní rok 2015/2016

S1.B

Předmět	Učebnice POVINNÉ	Učebnice DOPORUČENÉ	Pomůcky Poznámka
CJL	Teorie literatury – Martinková a kol., Tripolis Literatura – přehled SŠ učiva – edice MATURITA, nakl. Vyuka.cz Literatura pro 1. roč. SŠ – <u>prac. sešit – zkrácená verze</u> , nakl. Didaktis Český jazyk v kostce, M. Sochorová, nakl. Fragment		1x A4 a 1x A5 linkovaný, nebo 2x A5 linkovaný papíry na testy (blok, sešit) + odevzdat A4 slabý linkovaný (424) na kontrolní diktáty
CIJ 1	<u>AJ</u> – Success Pre – Intermediate, Students' Book – zelená uč. + český pracovní sešit		2x sešit A5 silný linkovaný, blok
CIJ 2	<u>NJ</u> – DELFIN – nakl. Hueber + prac. sešit 1A (český) <u>RJ</u> – Raduga 1 po novomu – učebnice + pracovní sešit		2x sešit A5 linkovaný 2x sešit A5 silný linkovaný 1x sešit A5 slabý linkovaný
DEJ	Učebnice budou zapůjčeny školou		blok na testy
ZSV		<i>Občanský a společenskovědní základ - kol. autorů, C-PRESS, Brno</i>	1x sešit A5 linkovaný, blok
FYZ	Tabulky (viz MAT)		1x sešit A5 čtverečkovaný 1x A5 trhací blok kalkulačka
CHE	Periodická soustava prvků - tabulka		1x sešit A5 silný nelinkovaný
MAT	Tabulky matemat., fyzikální a chemické pro SŠ		2x sešit A4 nelinkovaný 2x sešit A5 nelinkovaný kalkulačka , psací a rýsovací potřeby
TEV			tepláková nebo jiná sportovní souprava krátké sport. kalhoty, tričko 2x obuv (do tělocvičny – světlá podrážka, ven – pevná s vyšší podrážkou) gumičky do vlasů plavky
IKT		<i>Informatika a výpočetní technika pro SŠ – P. Roubal, Computer Press, 2012 a novější</i>	
EKO		<i>Ekonomie – stručný přehled, V. Švarcová, CEED</i>	1x sešit A5
SPK			1x sešit A5 linkovaný
SPS		<i>Sociální politika – I. Duková, M. Duka, I. Kohoutová, nakl. Grada</i>	1x sešit A4 linkovaný
PRA	Základy práva pro SŠ a VOŠ, 14. vydání, Šíma, Suk, C. H. BECK		1x sešit A4 linkovaný
SOP	Bude upřesněno v září		1x sešit A5, blok
PEČ	Bude upřesněno v září	<i>Pečovatelsví 1. díl, J. Mlýnková, nakl. Grada</i>	1x sešit A5, blok

PSY			1x sešit A5, blok
PED			1x sešit A5 a 1x A4 linkovaný
TEČ			HUV – bez pomůcek VYV – výt. potřeby, čtvrtky
SPA			1x sešit A5 a 1x A4 linkovaný